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Občinski informator

številka 189	
Vransko, 30. 5. 2022  

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
E-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Akelei, d. o. o.
Lektoriranje (razen oglasov): Marija Kronovšek
Tisk: Tiskarna Dikplast, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografija na naslovnici: DiFotoGraf
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, 
OŠ Vransko–Tabor, Medobčinska splošna knjižnica Žalec, RKS – OZ 
Žalec, PD Vransko,  PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, PGD Vransko, ŠRD 
Ločica pri Vranskem, Svetovalni center za spodbujanje sonaravnega 
vrtnarjenja Vransko, Medgeneracijski center Vransko,  Tone Tavčer, Nik 
Skerbiš, Denis Oštir 
	
Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo 
RS pod zaporedno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini 
Vransko brezplačno, v prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 30. 6. 2022. 

Prispevke zbiramo do 15. 6. 2022 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in 
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke 

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma 
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na 

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe 
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo 1/4 strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Praznik na Vranskem

Zgodilo se je

Letošnja slavnostna akademija ob občinskem prazniku, ki ga 
Občina Vransko praznuje 14. maja v spomin na leto 1868, ko 
je cesar dotedanji kraj Vransko povišal v deželno-knežji trg, 
je bila 13. maja v Športni dvorani Vransko. Slovesnosti se je 
udeležilo veliko občanov ter župani in podžupan spodnjesa-
vinjskih občin. Vransko je od takrat zamenjalo različne oblike 
lokalne samouprave, od leta 1999 pa je samostojna občina, 
ki jo vodi župan Franc Sušnik.

Župan Franc Sušnik je v svojem nagovoru na slavnostni aka-
demiji ob letošnjem občinskem prazniku nanizal najpomemb-
nejše odločitve občinskih svetnic in svetnikov v preteklih 24 
letih oz. v zadnjih šestih mandatih. Zahvalil se jim je za od-
govorno in preudarno odločanje.  Zahvalil se je tudi svojim  
sodelavcem v občinski upravi: Suzani, Petri, Aleksandri, Rositi, 
Maruši, Karmen, Rudiju, Mateji, Miheli, prav tako pa tudi vsem 
trem direktorjem občinske uprave: Aleksandru Borštnerju, 
Jadranki Kramer in Mariji Jerman, ki so v teh 24 letih opravljali 
to odgovorno nalogo. Zelo skrbno so  pripravili za odločanje 
in za sprejemanje na občinskih svetih v teh letih  več kot 2500 
predlogov. Izrazil je posebno veselje, da so svetnice in svetniki 
sprejeli veliko večino le-teh. Vsem dosedanjim prejemnikom in 
še posebej letošnjim prejemnikom občinskih priznanj je župan 
čestital in jim zaželel še obilo uspehov v njihovem življenju in 
pri njihovem javnem delovanju.

Na slavnostni akademiji sta župan Franc Sušnik in direktorica 
občinske uprave Marija Jerman podelila naslednja priznanja 
za leto 2021:
•	 priznanje Občine Vransko za izjemen športni dosežek  sta 

prejela ekipa Košarkarskega društva Vrani Vransko do 15 let 
v košarki 3 x 3 in Saša Semprimožnik, za uspešno poslovanje 
in izgradnjo novih poslovnih prostorov v občini Vransko pa 
podjetje Profi kmet, d. o. o., in  podjetje Bijol, d. o. o.; 

•	 plaketo Občine Vransko za vzorno in predano delo 
na področju izobraževanja ter prispevek k boljši 
prepoznavnosti občine Vransko v širšem slovenskem 
prostoru je prejela Polonca Vodičar, za izjemno angažirano 
delovanje na področju gasilstva Robert Novak, za 
dolgoletno uspešno delovanje na področju gostinstva in tu- 
rizma ter izgradnjo hotela Grof podjetje Kovego, d. o. o., 
za dolgoletno uspešno delovanje v lokalni skupnosti in 
prispevek k izgradnji komunalne infrastrukture pa Ludvik 
Papinutti;

•	 grb Občine Vransko za izjemen prispevek k ohranjanju 
sakralne kulturne dediščine je prejel Jernej Pestotnik.

Za glasbeno popestritev slavnostne akademije je poskrbel 
Pihalni orkester Glasbene šole "Risto Savin" Žalec pod vodstvom 
prof. Jana Grčarja. V tednu praznovanja so pripravili še več 
drugih prireditev.                             

T. T.
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Zgodilo se je

Prvi maj na Čreti

Spletanje vencev za krasitev cerkve na Vranskem

Številni romarji in planinci so se prvega maja podali na Čreto. 
Najprej k Materi Božji, kjer je bila ob 10.30 delavska maša, ki jo 
je daroval župnik Jože Turinek ob somaševanju biseromašnika 
Vladimirja Rutarja. Ob 12. uri je sledila kratka slovesnost pri 
spomeniku padlim borcem v drugi svetovni vojni. Tu sta navzoče 
nagovorila župan Občine Vransko Franc Sušnik in Andreja 
Zupan, predsednica KS Nazarje in svetnica Občinskega sveta 
Občine Nazarje. Oba sta navzočim čestitala ob prazniku dela in 
v svojih nagovorih poudarila, da se prvič v zgodovini samostojne 
Slovenije srečujemo v okoliščinah, ko je dela več kot delavcev. 
Zato je skrajni čas za uvedbo dostojnega plačila za opravljeno 
delo. Dogodek so s kulturnim programom popestrili učenci OŠ 
Nazarje. Okrog trideset pohodnikov na poti prijateljstva je nato 
nadaljevalo pot proti Farbanci, Vranšani pa smo krenili proti 
planinskemu domu, kjer so nam postregli s sočnim golažem, 
darilom Občine Vransko. 

Za občinsko upravo: Suzana Felicijan Bratož

Sv. birma je pomemben dogodek za celotno župnijo. Tokrat je bila še posebej slovesna, saj nas je s svojo prisotnostjo počastil 
škof Maksimilijan Matjaž. Svoj delček k slavju smo prispevali tudi starši birmancev. Uredili smo okolico cerkve, postavili mlaje, 
breze ter jih okrasili. Želeli pa smo ohraniti tudi dolgoletni običaj spletanja vencev iz zimzelena. K sodelovanju smo povabili 
članice društva Vranske rož'ce, ki so nam z veseljem priskočile na pomoč. Pri spletanju vencev je sodelovalo kar nekaj mamic in 
babic tokratnih birmancev, pa tudi botric in drugih sorodnikov. Spletli smo 24 m vencev, ki so farno cerkev dodatno  obogatili 
s pečatom svečanosti.

Hvala vsem, ki so kakor koli pomagali pri krašenju cerkve in njene okolice, hvala tudi Vranskim rož'cam, še posebej ge. Dragici 
za gostoljubje.

Starši birmancev
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V Savinovem likovnem salonu v Žalcu, ki letos praznuje 50 let 
delovanja, je do 11. junija odprta razstava učencev devetih 
osnovnih šol Spodnje Savinjske doline. Letošnja razstava nosi 
naslov Slikarski in arhitekturni prostor, z njo pa bodo počastili 
150. obletnico rojstva arhitekta Jožeta Plečnika. Plečnik je s 
svojimi deli zaznamoval tri evropske prestolnice – Dunaj, Prago 
in Ljubljano in velja za enega največjih slovenskih arhitektov. 
Ob njegovem jubileju je vlada Republike Slovenije letošnje leto 
razglasila za Plečnikovo leto.

Likovniki so torej letos ustvarjali na temo arhitekture in nastale 
so res zanimive in lepe umetnine z različnimi tehnikami. Na ogled 
so postavili kar 150 likovnih del v različnih tehnikah. Večina del 
je individualnih, nekaj pa je tudi skupinskih. Z devetih osnovnih 
šol Spodnje Savinjske doline sodeluje 257 učencev in učenk pod 
vodstvom 22 mentoric in enega mentorja. Razstavo sta postavili 
likovni pedagoginji Breda Bračko z Osnovne šole Griže in Zala Va-
lenčak z Osnovne šole Petrovče ob pomoči Uroša Goveka, stro-
kovnega sodelavca na ZKŠT Žalec.

Iz OŠ Vransko-Tabor razstavlja 24 učencev pod vodstvom men-
toric Martine Žličar, Tjaše Mikek, Manje Majcen in Silve Rizmal.
O razstavi je Matija Plevnik med drugim dejal:

"Razstava deluje izredno zgoščeno, pa vendar osredotočeno 
sveže, saj so enakovredno zastopani predstavniki vseh stopenj 
osnovne šole. Med letošnjimi deli prevladujejo polnoplastične 
prostorske zasnove, ki segajo na področje arhitekture in krajin-
ske arhitekture. Spet drugi ustvarjalci so se lotili problematike na 
slikarski, grafični način in tako na likovni način predstavili svoje 
odgovore na vprašanja kompozicije in perspektive. Nekateri so 
upodabljali najznačilnejšo Plečnikovo arhitekturo, celo portret 
mojstra Plečnika. Vsaka učenka in vsak učenec sta po svojih li-
kovnih zmožnostih vstavila kamenček v mozaik celotne razstave, 
ki nakazuje pomen arhitekture, nepremične kulturne dediščine 
in naše domače kulturne krajine. Slednjo moramo sooblikovati 
in ohranjati, saj nas prav slovenska kulturna krajina najbolj za-
znamuje …"

Zbrane je v imenu župana Občine Žalec Janka Kosa nagovoril 
direktor Zavoda za kulturo, šport in turizem Žalec mag. Boštjan 
Štrajhar, krajši kulturni program pa so pripravili učenci in učenke 
OŠ Griže. 

 T. T.

Z razstavo počastili Jožeta Plečnika

Zgodilo se je
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V Medobčinski splošni knjižnici Žalec smo brez zadržkov izvedli 
zaključno druženje bralcev v projektu branja odraslih Savinjčani 
beremo 2021/2022. Na prireditev, ki je potekala 9. maja 2022 
v dvorani Doma II. slovenskega tabora Žalec, je bilo vabljenih 
skoraj 250 bralcev te sezone, prišli so tudi gostje iz šestih občin 
Spodnje Savinjske doline, ki jih s svojo dejavnostjo pokriva 
Medobčinska splošna knjižnica Žalec.

Mezzosopranistka Manca Izmajlova je bila osrednja gostja 
prireditve in tudi avtorica ene od knjig letošnjega branja, to 
je Vdihni življenje s polnimi pljuči. Slišali smo nekaj znanih 
pesmi, njena izvedba je raznežila vzdušje. Recital pesmi Karla 
Destovnika – Kajuha je pripravila direktorica žalske knjižnice 
Jolanda Železnik, izvedle pa so ga: Andreja Hutinski, Valerija 
Jerman, Nina Trbovšek, Irena Verbič in Jolanda Železnik. Ob 
zaključku programa so s plesno učiteljico in trenerko Zino Vovk 
na oder prišle male baletke njene plesne šole iz Braslovč.

Bralce in druge vabljene je letos v imenu šestih županov 
Spodnje Savinjske doline nagovoril Janko Kos, župan Občine 
Žalec, pozdravila pa jih je tudi bibliotekarka Irena Štusej, ki 

je letos posebej izpostavila čuječnost kot eno najpogostejših 
besed tega časa. Prireditev je povezovala direktorica knjižnice 
Jolanda Železnik. Izvedba je bila finančno podprta tudi v okviru 
projekta Čebela BERE med!, ki za vse sodelujoče predstavlja 
prispevek k razvoju lokalnih knjižnic, k povečanju njihovih 
vsebin ter prenosu inovativnih znanj in dobrih praks.

K odlični izvedbi prireditve so pripomogli tudi Matjaž Jeršič – 
ozvočenje, Cvetličarnica iz Žalca – cvetlična ureditev prostora, 
Matevž Weber - fotograf ter Zavod za kulturo, šport in turizem 
Žalec.

Po uradnem delu so se bralci in gostje družili v avli doma, za 
okusno pogostitev pa je poskrbela Hiša Lisjak z Vranskega.

Z branjem vam delimo moč, ki jo potrebujemo za zdaj in za 
naprej. Z veseljem vas pričakujemo naslednjo sezono branja.

Irena Štusej
Fotografije: Nik Skerbiš

Planinski dom na Čreti ni le priljubljena planinska in izletniška 
točka, ampak postaja vse bolj prepoznavna tudi kot odlična 
kolesarska destinacija. Tega se dobro zavedajo na Občini 
Vransko, zato so lani ob Evropskem tednu mobilnosti namestili 
polnilno postajo za električna kolesa ter nabavili servisno 
postajo za hitra popravila vseh vrst koles. Namestitev slednje 
je v jeseni prehitel prvi sneg, a v začetku pomladi so delavci 
podjetja Energetika Projekt strokovno postavili servisno postajo 
in stojalo za kolesa.

Planinsko društvo Vransko se Občini Vransko za izvedeno 
investicijo iskreno zahvaljuje.

PD Vransko

Savinjčani beremo 2021/2022 – zaključno druženje

Servisna postaja za kolesa pri Planinskem domu na Čreti

Zgodilo se je



7www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

V petek, 22. aprila 2022, je v gostišču Rimljan v Šempetru pote-
kala 67. Skupščina Gasilske zveze Žalec. Skupščine se je udele-
žilo 58 članov skupščine, predstavnikov prostovoljnih gasilskih 
društev, ki delujejo pod okriljem Gasilske zveze Žalec. Med gosti 
so bili: predstavnik GZ Slovenije, predsednik sveta Savinjsko-
Šaleške regije, župani občin Žalec, Vransko, Tabor, Polzela in 
Braslovče ter predstavniki gasilskih zvez Savinjsko-Šaleške re-
gije. Gradivo za Skupščino so člani prejeli v pisni obliki skupaj z 
vabilom. Po izvolitvi delovnega predsedstva so podali poročila: 
predsednik GZ Žalec Edvard Kugler, poveljnik GZ Žalec Franc 
Rančigaj, blagajnik GZ Žalec Rafael Hrustel, predsednik nadzor-
nega odbora Janko Drča ter predsednik verifikacijske komisije 
Milan Pustoslemšek. Člani Skupščine so  potrdili poročila za leto 
2021, program dela ter finančni plan Gasilske zveze Žalec v letu 
2022. Podeljene so bile spominske plakete gasilskim društvom.

V soboto, 23. aprila 2022, je v Sv. Juriju ob Ščavnici potekal 
Plenum Gasilske zveze Slovenije. Med nagrajenci je bil tudi naš 
poveljnik GZ Žalec Franci Rančigaj, ki je prejel najvišje gasilsko 
odlikovanje, Priznanje Matevža Haceta, na kar smo zelo ponos-
ni. Več o njegovem dolgoletnem delu v prostovoljnem gasilstvu 
je napisano v posebnem prispevku v prilogi tega mesečnega 
poročila.

V nedeljo, 24. aprila 2022, je v Slovenski Bistrici v organizaciji 
Gasilske zveze Slovenije potekalo izbirno tekmovanje za uvrsti-
tev na gasilsko olimpijado, ki bo potekala julija v Celju. Na tek-
movanju so nastopile tri ekipe iz GZ Žalec - mladinke ter člani 
A in A1, vse tekmovalne enote so iz PGD Andraž nad Polzelo.

Izredno smo ponosni na tekmovalno ekipo mladink, ki so se z 
odličnim nastopom tako znova uvrstile na gasilsko olimpijado.

4. MAJ - GODUJE SVETI FLORJAN, ZAVETNIK GASILCEV
4. maja praznujemo god svetega Florjana, ki je po mnogih krajih 
ljudski praznik. Sveti Florjan je namreč eden od priljubljenih 
svetnikov, ki med drugim varuje pred ognjem in je tudi zavetnik 
gasilcev. Tako se gasilci na florjanovo spomnijo vseh tovarišev, 
ki so umrli ali bili poškodovani, ko so pomagali drugim in se 
zahvalili ter prosili svojega zavetnika za varnost na intervencijah, 
vajah ter ostalih aktivnostih.

Gasilstvo v Sloveniji ima več kot 150-letno tradicijo organizirane-
ga delovanja. Prostovoljne gasilske organizacije in njihovi člani 
predstavljajo najštevilčnejšo varstvo pred naravnimi in drugimi 
nesrečami na območju celotne države ter so nepogrešljiv člen 
na različnih intervencijah, kjer sodelujejo z drugimi predstavniki 
zaščite, reševanja in pomoči. Gasilstvo dandanes ne pomeni le 
gašenje požarov, temveč ima pomembno in prepoznavno vlogo 
v družbi.

V lanskem letu smo se v Gasilski zvezi, ki združuje 32 gasilskih 
društev, odzvali na 248 klicev NA POMOČ. Gasilci smo pri- 
pravljeni priskočiti na pomoč 24 ur na dan, 7 dni v tednu, 365 
dni v letu. Ko »zapoje rdeči petelin«, posredujemo v vseh petih 
občinah, ki jih pokriva naša Gasilska zveza Žalec, in tudi izven 
zveze. Ob tej priložnosti se lahko zahvalimo vsem 4700 članom 

gasilskih društev v Gasilski zvezi Žalec, še posebej pa 900 ope-
rativnim gasilcem, ki so ves čas na razpolago, pripravljeni nuditi 
pomoč in nesebično žrtvovati svoje življenje za pomoč drugim.

Brez ljubezni do tega poslanstva ni mogoče biti prostovoljni 
gasilec ali gasilka, saj ko pride klic na pomoč ob nemogoči uri, 
je treba vstati in iti, takrat ni vprašanj, kdo in zakaj potrebuje 
pomoč.

Vsako leto se na praznik sv. Florjana gasilci udeležijo svetih maš, 
ki so letos ponovno potekale v cerkvah.

V soboto, 7. maja 2022, je v prostorih PGD Polzela potekal pos-
vet mentorjev članskih ekip in sodnikov Gasilske zveze Žalec. Na 
posvetu so obnovili znanje o tekmovalnih disciplinah za člane 
in članice, nato je sledil prikaz na terenu. Cilj posveta je bil raz-
jasniti vse dvome glede izvedbe posamezne vaje in pomagati 
mentorjem pri njihovem delu.

V soboto, 7. maja 2022, je v Taboru potekala Orientacija mladi-
ne GZ Žalec. Tekmovanja v orientaciji se je udeležilo 64 tekmo-
valnih ekip. Tekmovanje se je odvijalo v šestih kategorijah (pi-
onirji, pionirke, mladinci, mladinke, gasilci pripravniki, gasilke 
pripravnice). Med potjo so morali tekmovalci poiskati kontrolne 
točke, kjer so jih čakale različne gasilske naloge (vezanje vozlov, 
spajanje cevi na trojak, hitro zvijanje cevi, topografski znaki, 
zbijanje tarče, pravilna postavitev orodja, vaje iz orientacije, 
radijske zveze). Opažamo, da se delo z mladimi gasilci po epi-
demiji hitro prebuja in to je razveseljujoče. Najboljše ekipe, ki 
so se uvrstile tudi na regijsko tekmovanje,  so bile:

Pionirji: 1. Braslovče, 2. Vransko, 3. Kasaze - Liboje 1

Pionirke: 1. Drešinja vas, 2. Velika Pirešica, 3. Griže

Mladinci: 1. Drešinja vas 2, 2. Velika Pirešica, 3. Andraž nad Pol-
zelo

Mladinke: 1. Andraž nad Polzelo 2, 2. Andraž nad Polzelo 3, 3. 
Andraž nad Polzelo 1

Gasilci pripravniki: 1. Dobriša vas-Petrovče

Gasilke pripravnice: 1. mesto Kapla-Pondor, 2. Braslovče

V obdobju mesečnega poročila so člani Gasilske zveze Žalec 
opravili 13 intervencij, ki so skupno trajale 16 ur in 5 minut. Naj-
daljša intervencija je trajala 2 uri, najkrajša pa le 45 minut.

Statistika občinskih poveljstev v GZ Žalec 
V GPO Žalec so imeli 12 dogodkov, kjer je bila potrebna pomoč 
gasilcev, v GPO Polzela so imeli eno intervencijo, v GPO Braslov-
če, GPO Vransko in GPO Tabor pa intervencij niso imeli.

Tadej Zupan
predstavnik GZ Žalec za odnose z javnostmi

Mesečno poročilo Gasilske zveze Žalec 
med 10. aprilom in 10. majem 2022

Zgodilo se je
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V Športni dvorani Vransko so ekipe KKI Zagreb, Parasport 
Slovenia,  KKOI Zadar, KK OSI Paramont in KKK Singidunum 
Crvena zvezda 14. maja 2022 odigrale peti, zaključni krog 14. 
sezone regionalne košarkarske Lige NLB Wheel. Po zmagi na 
zadnji tekmi sezone je naslov prvaka prvič osvojila ekipa KKI 
Zagreb, srebro je pripadlo slovenski ekipi, bron pa srbski ekipi 
KKK Singidunum Crvena zvezda.

Pet turnirjev, 10 tekem za vsakega
Letošnje tekmovanje je potekalo po turnirskem sistemu, 
turnirji pa so bili v Beogradu, Zadru, Podgorici, Zagrebu in na 
Vranskem. Pet ekip je zbiralo točke, prvak pa postala ekipa, ki 
jih je zbrala največ. Zagrebčani so tako dobili vseh 10 tekem 
letošnje sezone. Svojo kvaliteto so potrdili tudi na Vranskem.

Trije vozički za tri košarkarje
Na zaključni slovesnosti so zbrane pozdravili Dane Kastelic, 
predsednik Zveze paraplegikov Slovenije, Dejan Horvat, 
področni vodja NLB za severovzhodno Slovenijo, in Franc 
Sušnik, župan občine Vransko.

Prav Dejan Horvat je v imenu banke NLB, d. d., ki je generalni 
pokrovitelj tekmovanja, trem košarkarjem podaril nove športne 
vozičke. Prejeli so jih Vladan Nikolić (KK OSI Paramont), Ante 
Rubeša (KKOI Zadar) in Robi Bojanec (ParaSport Slovenia). 
Vozičke za Ligo NLB Wheel dobavlja podjetje Bauereind.

Zahvala Milanu Lukanu
Liga se je zahvalila Milanu Lukanu, ki je 14 let vestno in 
odgovorno opravljal delo delegata na tekmah Lige NLB 
Wheel. V zahvalo je dobil plaketo. Z minuto molka pa smo 
se na Vranskem spomnili tudi Janeza Učakarja, nekdanjega 
košarkarja ParaSport Slovenia, ki je umrl lani novembra.

Ciljali na zlato
»Zasedli smo 2. mesto, kar je najboljši rezultat za slovensko 
ekipo, odkar poteka ta liga. A smo imeli v tej sezoni višji cilji, 
skušali smo osvojiti 1. mesto, zato je po koncu tekmovanja 
nekaj grenkega priokusa. Smo pa žal zadnjo tekmo sezone 
odigrali brez dvojca Milan Slapničar&Haris Kuduzović,« je po 
tekmovanju dodal Žiga Kobaševič, trener slovenske ekipe.

»S fanti smo se borili do konca. Zadnja tekma je odločala o 
naslovu prvaka, žal se nam ni izšlo po načrtih. Verjamem, da bo 
tako v prihodnje,« pa je sklenil David Škorjanc, košarkar ekipe 
ParaSport Slovenia.

Liga NLB Wheel 2021/2022, končni vrstni red:
1.	 KKI Zagreb
2.	 Parasport Slovenia
3.	 KKK Singidunum Crvena zvezda
4.	 KK OSI Paramont
5.	 KKOI Zadar

Zveza za Šport invalidov Slovenije – Paraolimpijski komite

Konec tedna se je v Ljubljani končalo državno prvenstvo v 
odbojki za kadetinje, na katerem so pomembno vlogo odigrale 
tudi odbojkarice z Vranskega in Tabora. Z ekipo Braslovč so 
si namreč priigrale bronasto kolajno in tako ponovile uspeh 
iz lanskega leta. Lara Jelen, Manca Oštir in Iza Zorenč so s 
soigralkami ekipe iz Braslovč najprej v sobotnem četrtfinalu 
premagale ekipo Ankarana ter se tako uvrstile na nedeljski 
turnir najboljših štirih ekip. V polfinalu so v najbolj napetem 
obračunu turnirja šele po dodatnem nizu izgubile proti 
gostiteljicam iz ljubljanske ekipe Vital, a pokazale izjemen 
karakter, saj so v drugem nizu zaostajale že z 11 : 3, a so se 
pobrale in z odlično igro dobile podaljšani niz s kar 32 : 30.

V boju za bron so jim nato stale nasproti igralke Formisa iz Hoč, 
s katerimi so se dvakrat pomerile že v rednem delu prvenstva. 
V najbolj pomembnih trenutkih so igralke Braslovč prikazale 
odlično igro in se z zmago na koncu okitile z bronom. Naslov 
so si sicer priigrale igralke Grosupelj, ki so v finalu premagale 
ekipo Vitala.

Vse tri igralke so pred bronom v kadetski selekciji uspešno 
končale tekmovanje še v eni starostni kategoriji. Iza Zorenč je 

s kadetsko selekcijo Braslovč zasedla četrto mesto v državi, 
medtem ko sta Lara Jelen in Manca Oštir s članicami Braslovč 
– najmlajšo ekipo v članski konkurenci – sezono v 1. B-državni 
odbojkarski ligi končali na izjemnem drugem mestu, čeprav v 
ligi nastopajo tudi že delno poklicne ekipe.

Denis Oštir

14. sezona regionalne Lige NLB Wheel za sezono 2021/22

Z Braslovčami do državnega brona tudi igralke z Vranskega in Tabora
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V Športni dvorani Vransko je v četrtek, 19. maja, potekal 6. 
tradicionalni dobrodelni koncert v organizaciji Rotary cluba 
Žalec. Vsa leta kot gostitelj koncerta sodeluje Občina Vran-
sko, zato je na začetku prisotne pozdravil župan Franc Sušnik.

V pestrem programu je nastopil Policijski orkester pod 
vodstvom dirigenta Nejca Bečana. Pridružil se mu je združeni 
otroški in mladinski pevski zbor OŠ Vransko-Tabor in OŠ Franca 
Kocbeka Gornji Grad. Nastopili so priznani pevci in skupine 
slovenske zabavne in narodno-zabavne glasbe: SoulGreg 
Artist Kvartet, skupini Zaka' pa ne in Firbci, legendi slovenske 
glasbene scene Oto Pestner in Irena Vrčkovnik ter Modrijani, ki 
so tako kot Policijski orkester že vsa leta zvesti dobrodelnemu 
koncertu Rotary cluba Žalec. V znak zahvale je Policijskemu 
orkestru in Modrijanom predsednik kluba dr. Miroslav Žaberl 

podelil zahvalni plaketi. Prisotne je nagovoril tudi guverner 
Rotary distrikta 1912, ki pokriva Slovenijo in Makedonijo, Dušan 
Peterkovič.

Predsednik kluba Miroslav Žaberl je ob koncu prireditve podelil 
simbolične dobrodelne čeke ravnateljicama OŠ Vransko-Tabor 
Majdi Pikl v znesku 8.200 evrov in OŠ Gornji Grad Blanki Nerad v 
znesku 4.100 evrov, ki bodo namenjeni za otroke teh osnovnih 
šol za financiranje dodatnih vsebin in programov. Ta pomoč 
bo omogočila, kot je poudarila voditeljica prireditve Dragica 
Sternad Pražnikar, da bodo lahko razvijali svoje potenciale in 
gradili boljši svet, nekoč pa morda sami pomagali nekomu, ki 
bo pomoč potreboval.                   

T. T.

Da bi popestrili kulturno dogajanje in podprli vnemo ljubiteljskih 
gledališč, je ZKTŠ Vransko marca in aprila na oder kulturnega 
doma povabil KUD Drava iz Maribora in KD Gorenje iz Šmartnega 
ob Paki. Komediji Vdova Rošlinka in Denar z neba sta razvedrili 
obiskovalce s komičnimi in vedno aktualnimi življenjskimi 
situacijami, ki so nam prej v posmeh kot v ponos.

Potem ko je številne najmlajše na majsko soboto navdušila 
domišljijska predstava Dinozavrija v izvedbi Otroške dramske 
skupine KPD Josip Lavtižar iz Kranjske Gore, si v zavodu iskreno 
želimo, da kulturnih domov ne bi več zapirali. V poletnih 
mesecih bomo po dveh letih ponovno sestavili abonmajski 
program in vas jeseni povabili k vpisu. 

ZKTŠ Vransko

Na koncertu "Žarek upanja za otroški nasmeh" zbrali 12.300 evrov

Pomladni gledališki utrip

Zgodilo se je
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Utrinki iz zgodovine

Dve svetovni vojni dvajsetega stoletja in 
njune posledice so odločilno prispevale 
k pomembni izgubi kolektivnega spomi-
na na določena družbena gibanja, ki so 
zajela zahodno civilizacijo na polovici 
devetnajstega stoletja in se razraščala 
vse do krvavih spopadov v preteklem 
stoletju, da bi ponovno vzniknila v nje-
govih sedemdesetih letih v obliki tako 
imenovanih »novodobnih« (new age) gi-
banj. To še toliko bolj velja za slovenske 
in druge, vzhodnoevropske narode, ki so 
šli po drugi svetovni vojni skozi obdobje 
državnega socializma, med katerim se 
je spomin na to tradicijo skoraj povsem 
izgubil. Govora je predvsem o spiritiu-
alističnem oziroma spiritističnem* [*V 
bistvu je šlo za enotno gibanje, le da je 
v anglosaksonskem svetu dobilo naziv 
spiritualistično, v kontinentalni Evro-
pi pa spiritistično). Sicer pa lahko več 
informacij o spirit(ual)ističnem in teo-
zofskem gibanju pridobite na spletnih 
straneh www.zahodni-ezotericizem.info 
in www.teozofija.info.] in iz njega izhaja-
joče teozofsko gibanje.

V osnovi je pri tem gibanju šlo za prepri-
čanje, ki je temeljilo na izkustvih, da 
ljudje lahko vstopamo v stik s svetom 
duha ali duhov. To prepričanje je zajelo 
vse plasti človeške družbe ter izredno 
pomembno vplivalo na intelektualno 
in religiozno življenje ljudi in vodilo do 
družbenih sprememb ter reformističnih 
teženj, kot so bile odprava suženjstva, 
pravice žensk, vegetarijanstvo, holistič-
ne metode zdravljenja ipd. Podporo je 
pridobilo tudi v vrstah eminentnih znan-
stvenikov, ki so oblikovali različne insti-
tucije za raziskovanje psihičnih pojavov, 
ter sprožilo ustanavljanje številnih orga-
nizacij in razcvet literarnega ustvarjanja, 
dopolnjenega s številnimi visokonaklad-
nimi revijami.

Poleg delovanja svetovno priznane začet- 
nice spiritističnega in teozofskega giba-
nja na Avstro-Ogrskem, baronice Adel-
me von Vay iz Slovenskih Konjic, je postal 
konec devetnajstega stoletja center šir-
jenja teozofskih idej v slovenski prostor 

Riklijev zdravilni zavod na Bledu, kamor 
so prihajali na letovanje številni teozofi iz 
celotne Evrope. In prav tam se je s teo-
zofijo prvič srečal tudi Edvard Šerko kot 
osemnajstletni medicinski pripravnik. 
Seznanil se je namreč s predsednikom 
nizozemske sekcije mednarodnega Teo-
zofskega društva, W. B. Frickejem, ki ga 
je navdušil za teozofijo in ga spodbudil k 
prevajanju teozofske literature ter obli-
kovanju prve neformalne skupine inte-
resentov v Ljubljani. V Teozofsko društvo 
se je Edvard Šerko včlanil ob nastopu 
svojega študija medicine leta 1901 na 
Dunaju. Še kot študent medicine je med 
letoma 1904 in 1910 objavil nekaj od-
mevnih člankov v revijah Naši zapiski in 
Piščalka, posvečenih duhovnosti, vege-
tarijanstvu in zdravi spolnosti, pri čemer 
je še posebej zanimiv njegov teozofski 
komentar pesmi Otona Župančiča, Ptič 
samoživ.

Po zaključku študija leta 1910 je dr. Ed-
vard Šerko prevzel zdravniško prakso na 
Vranskem in bil že leta 1907 razporejen 
kot vojaški obveznik v topniški regiment 
št. 3. Ko je bilo leta 1911 na Vranskem 
ustanovljeno Telovadno društvo Sokol, 
je bil dr. Šerko med njegovimi prvimi od-
borniki.
Njegovo udejstvovanje med prvo svetov-
no vojno še ni posebej raziskano, vendar 
je dokaj verjetno služil kot zdravnik v re-
gimentu, kateremu je bil dodeljen. Po 
zaključku vojne je postal leta 1918 prvi 
predsednik novoustanovljene Čitalnice 
in leta 1921 starosta Sokola na Vranskem, 
obenem pa je istega leta s somišljeni-
ki oblikoval tudi Pripravljalni odbor za 
ustanovitev Teozofskega društva v Jugo-
slaviji. Za promocijo gibanja je dr. Šerko 
izdal brošuro Teozofija je modrost Boga 
in modrost o Bogu ter začel izdajati bil-
ten Ezoterična pisma. Prizadevanja po 
ustanovitvi društva na ravni novoobli-
kovane države niso bila uspešna, zato je 
skupina intelektualcev, zbranih okoli dr. 
Šerka, leta 1923 ustanovila samostojno 
ložo Teozofskega društva v Ljubljani, pod 
nazivom »Teozofska družba«, ki je prido-
bila tudi ustanovno listino (charter) od 

predsednice mednarodnega teozofske-
ga društva, dr. Annie Besant, kot loža z 
imenom »Služenje«. Društvo je izobliko-
valo skromno knjižnico, vendar pa je nje-
govo nadaljnje delovanje prekinila smrt 
tajnika društva, finančnega inšpektorja 
Antona Zajca, ki je predstavljal admini-
strativno moč organizacije. Dr. Šerko je 
razplet dogajanja pospremil z besedami, 
da je bila reakcija nasprotnih sil na usta-
novitev društva preveč silovita, tako da 
je bolje nadaljevati z delovanjem v tišini 
lastnih duš.

Leta 1925 se je nato v Zagrebu vzposta-
vilo delovanje Teozofskega društva v 
Jugoslaviji, vendar pa skupina okoli dr. 
Edvarda Šerka ni bila nikoli vključena v 
njegovo delovanje in je po vsej verjetno-
sti sledila pogledom, ki jih je izrazil ob 
tako nesrečnem razpletu zastavljene ini-
ciative.

Nekaj podatkov o njegovem nadaljnjem 
življenju izhaja iz brošure Teror, v kateri 
je dr. Edvard Šerko popisal preganjanje 
in mučenje, ki ga je bil deležen s stra-
ni gestapa, ki ga je med vojno zaprl v 
Celjski pisker, o njegovi povojni vlogi na 
Vranskem pa so bili do sedaj odkriti le 
drobci o njegovi pomoči pri vzpostavitvi 
novih organov oblasti.

Precej plasti življenja dr. Edvarda Šer-
ka tako ostaja še nerazkritih, vendar pa 
ostaja nesporno dejstvo, da je izredno 
pomembno vplival na družbeno življenje 
na Vranskem in tudi na Slovenskem na 
splošno in da si zato zasluži, da mu pos-
vetimo pozornost ter poskušamo pois- 
kati še čim več podatkov, ki bi zaokrožili 
podobo in vlogo tega izjemnega človeka.

Anton Rozman

Avtor članka bo hvaležen za vsak poda-
tek, ki bi ga bralci morda imeli o življenju 
in delu dr. Edvarda Šerka. Kontaktne po-
datke o avtorju hrani uredništvo.

Dr. Edvard Šerko – promotor novih družbenih gibanj
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CENTER ZA POVEZOVANJE LOKALNIH PONUDNIKOV
SCHWENTNERJEVA HIŠA

Izdelki in pridelki lokalnih kmetij ter 
ponudnikov domače in umetnostne obrti 

ČAS

Schwentnerjevi hiši 

JANEZ ŠOŠTAR

ponedeljek
torek                 
sreda                 
četrtek              
petek 
sobota

11.00-15.00
11.00-15.00
11.00-15.00
11.00-16.00
11.00-15.00
10.00-12.00

TIC Vransko – delovni čas: TIC Vransko
Vransko 25
3305 Vransko
tel. št.: +386 41 919 829
www.zkts-vransko.si

NOVOSTI

__________________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________________

ZKTŠ
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Knjižnična stran

Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–13.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ODRASLI:
Saab, G.: Zadnji šah mat
Barborič V., D.: Vija vaja ven: o motečem vedenju v šoli
Štruc, T.: Zelenjava od semena do pridelka
Pretner, T.: Enciklopedija izbranih zdravilnih kamnov
Tanishka: Modrost Boginje
Kraljič, D.: Nisem kot drugi
Hari, J.: Izgubljene povezave
Pavlovič, M.: V objemu temnih zveri
Yogananda, P.: Zdravilne afirmacije
Schwartz, R.: Ljubezen duše
Abril, A.: Fibromialgija

MLADINA:
Bartolj, M.: Dogodivščina v žepu
Mitrevski, I.: Žanov super mega fantastični
potep po zgodovini Slovenije
Karlovšek, I.: Peta osebna
Kastelic, M.: Moj klobuk
Čeh, B.: Zobobolka in Karies tekmujeta
Bonte, M.: Moja Slovenija
Horbačov, V. H.: Ne bodi takšna reva!
Scheffler, A.: Lačni kozel
Riordan, R.: Apolonove preizkušnje, 4. in 5. del
Bajd, B.: Dvoživke
Hoy, C.: Leteči Lovro, 1., 2. in 3. del
Konc A., A.: Uganke ravno prave za bistre glave
Astley, D.: Pujsa Pepa: 5. do 12. del

Občinska knjižnica Vransko

Predavanje Andreja Pešca VPLIV ČUSTEV NA TVOJE TELO IN 
ZDRAVJE

 »Če naša čustva v umu ostanejo eno noč, prodrejo v naše sub-
tilno telo; če tam ostanejo tri dni, lahko preidejo naprej v naše 
grobo fizično telo v obliki bolezni.« To trditev dr. V. O. Ruzovova 
je Andrej Pešec, ki ga je v goste povabilo Društvo za tretje ži-
vljenjsko obdobje Vransko, utemeljeval na predavanju v Občin-
ski knjižnici Vransko v torek, 17. maja 2022.  

Predstavil nam je, kako čustva vplivajo na bolezni srca, kože, 
ščitnice, pljuč, jeter in kakšen vpliv imajo na pojav avtoimu-
nih bolezni, alergij. Poudaril je vpliv odnosa med staršema na 

zdravje otroka. Povedano je podkrepil s številnimi življenjskimi 
izkušnjami.

A kako se v današnjem hitrem tempu življenja ustaviti in pravil-
no uravnavati svoja čustva? V pomoč so nam različne sprostit-
vene tehnike, ki jih lahko vpeljemo v dnevno rutino. Prav je, da 
se naučimo prepoznati sporočila, ki nam jih pošilja naše telo 
in mu pomagati k ravnovesju, potrebno si je tudi vzeti čas za 
preoblikovanje negativnih čustev v nam sprejemljiva občutja. 
Simbiozi čustvenega in telesnega zdravja sta nujni, zato je prav, 
da ju vedno znova postavljamo v ravnovesje. 

Knjižne novosti
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Vranin glas

20. maja bo Slovenija in z njo ves svet petič praznovala svetovni 
dan čebel, ki ga je Generalna skupščina Organizacije združenih 
narodov (OZN) razglasila 20. decembra 2017. Ta dan je posvečen 
čebelam in drugim opraševalcem, ki imajo pomembno vlogo 
pri oskrbi s hrano. Prav tako sredi maja praznuje Vransko svoj 
občinski praznik, v spomin, ko je kraj postal trg z vsemi svojimi 
pravicami. V čast tema dvema pomembnima dogodkoma smo 
se 13. maja 2022 zbrali na šolskem vrtu, kjer smo pozornost 
namenili predstavitvi čebelarske učne poti, šolskemu čebelnjaku 
ter paviljonu Medena zgodba.

Na uvodnem kulturnem programu, kjer so sodelovali člani 
čebelarskega krožka in pevci MOPZ z Danijelo Jeršič, smo z 
veseljem pozdravili predstavnika Čebelarske zveze Slovenije 
in predsednika ČD Domžale Andreja Jusa, predsednika 
Čebelarskega društva Vransko Janeza Kropivška in člane društva, 
župana Občine Vransko Franca Sušnika in ravnateljico Osnovne 
šole Vransko-Tabor Majdo Pikl. Kratkemu kulturnemu programu 
in ogledu čebelarske učne poti, šolskega čebelnjaka in paviljona 
Medena zgodba so se pridružili tudi učenci, učitelji in ostali 
obiskovalci.

Šolski vrt že štiri leta krasi učni čebelnjak, ki ga učenci uporabljajo 
v učne namene. V njem potekajo srečanja članov čebelarskega 
krožka in je namenjen praktičnemu pouku, hkrati pa nas njegova 
prisotnost nagovarja k odgovornemu ravnanju z naravo in 
spremljanju življenja čebel. Učenci so si v čebelnjaku ogledali 
razstavo panjskih končnic, ki so jih izdelali mladi čebelarji 2. in 
3. razreda, plakate o dejavnosti čebelarskih krožkov, razstavo 
čebelarskih orodij in pripomočkov, hkrati pa se je predvajal 
posnetek, ki so ga čebelarji ustvarili kot nagovor ob slovenskem 
tradicionalnem zajtrku.

Čebelarska zveza Slovenije nam je za ta konec tedna posodila 
čebelarski paviljon Medena zgodba – prevozni čebelnjak, 
namenjen izobraževanju, predstavitvi in promociji slovenskega 
čebelarstva in medenih izdelkov. Medene izdelke so predstavljali 
člani ČD Vransko, prtičke za darila in razstavo so izdelale vezilje 
Snežinka iz DUTŽO, rože iz krep papirja pa Vranske rož'ce.

Čebelarska učna pot je sestavni del šolskega vrta. Na učnih 
panojih, ki so postavljeni ob potki med gredo medovitih rastlin 
in šolskim čebelnjakom, je predstavljeno v sliki in besedi življenje 
čebele. Na podlagi vsebin na panojih je nastala tudi čudovita 
učna brošura. O ideji in snovanju učne poti nam je več povedal 
idejni vodja projekta Ludvik Krajnc. Pri realizaciji so sodelovali 
člani ČD Vransko s prostovoljnim delom, učiteljice in učenci 
čebelarskega krožka, gospa Tamara Fras in Packa, d. o. o. 
Finančno je bil projekt realiziran s sredstvi, pridobljenimi na 
razpisu LAS SSD za izbor operacij za izvajanje Strategije lokalnega 
razvoja LAS SSD  v programskem obdobju 2014–2020 iz sklada 
EKSRP, Čebelarskega društva Vransko, Luka, d. o. o., Vransko in 
Občine Vransko.

Znan pregovor pravi, da je narava mogočna učiteljica in otroci se 
na šolskem dvorišču lahko naučijo zelo veliko stvari, kakršnih se 
med sedenjem v učilnici ne morejo. Naj nas narava, ta mogočna 
učiteljica, opominja, da bomo z njo vedno ravnali preudarno ter 
ji pogosteje prisluhnili. 

NAJ MEDI!
 
Barbara Cijan in Nataša Pečovnik, mentorici čebelarske de-
javnosti na šoli

Na šolskem vrtu predstavitev čebelarske učne poti, dan odprtih vrat v 
šolskem čebelnjaku ter ogled paviljona Medena zgodba



14 www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Na Osnovni šoli Vransko-Tabor je v tem šolskem letu potekal 
celostni naravoslovni dan, na katerem smo poleg ostalim 
ekološkim vsebinam pozornost namenili dobrodelni akciji Šest 
milijonov papirnatih ladjic za šest milijonov žrtev. Akcijo je 
začelo Društvo UP-ornik in profesor zgodovine ter eden največjih 
humanitarcev Boris Krabonja. Namen akcije je bil zbrati šest 
milijonov ladjic za šest milijonov žrtev genocida in današnjim 
žrtvam človeške ignorance najranljivejših v naši družbi. Instalacija 
v spomin na ljudi iz preteklosti bo simbolizirala geslo ‘Človek 
človeku’, ladjice bodo nato prodali podjetju Surovina, denar pa 
uporabili za socialno šibke ljudi.

Dejavnost na šoli je hkrati potekala v luči mednarodnega 
projekta Erasmus EDUCATING HEARTS, katerega glavni cilj je 
sodelujoče naučiti enakosti spolov, socialne, rasne, kulturne in 
verske strpnosti ter različnih drugih oblik socialne vključenosti. 
Zgibanju ladjic so se v sklopu programa EKOŠOLA pridružili 
tudi otroci in vzgojiteljice vrtca na Vranskem in v Taboru in jih 
izdelali kar 14.370. Ob tej priložnosti je na šoli nastal prispevek o 
namenu tega dobrodelnega projekta. Posnetek so ustvarili Mladi 
poročevalci z mentorico Katjo Brezovnik, najdete pa ga na spletni 
strani šole Osnovne šole Vransko-Tabor.

V začetku maja smo več kot 15.000 izdelanih ladjic dostavili 
humanitarnemu društvu UP-ornik, sedaj pa nestrpno čakamo, 
kaj bodo mladi umetniki iz njih ustvarili.

Nataša Pečovnik

Osnovna šola, podružnična šola ter vrtca sodelovali v dobrodelnem 
projektu "6.000.000 ladjic za 6.000.000 žrtev"

Vranin glas

Ko spomladi gozd ozeleni, imajo markacisti veliko dela. Kdo 
sploh je markacist in kako pomembno je njegovo delo, smo z 
mladimi planinci Vrtca Vransko spoznali na našem 3. pohodu v 
tem šolskem letu.

Pridružili smo se g. Jakobu Mežnarju, markacistu PD Vransko, 
pri markiranju dela planinske poti Vransko–Čreta, do zaselka 
Prilope. Obnavljali smo markacije – tiste bele in rdeče oznake, 
ki skrbijo, da smo pohodniki na planinskih poteh varni. G. Jakob 
nam je pokazal, kako se očisti mah s skal, nariše markacijo, 
preveri trdnost smernih tabel, napisov, rogovil … Med hojo smo 
morali biti pozorni, če so markacije dovolj vidne. Rezali in žagali 
smo veje, ki so zastirale pogled. Hkrati smo tudi pobirali odpadke 
in tako še očistili pot. Na planinski poti nismo našli veliko smeti, 
saj pravi pohodniki dobro poznajo planinski bonton – odpadki 
sodijo v nahrbtnik.

Naučili smo se veliko novega, za kar se g. Jakobu lepo 
zahvaljujemo. Za domačo nalogo bodo otroci svoje starše vodili 

po poti, ki smo jo skupaj markirali.  Verjamemo, da bomo odslej 
med pohodi še bolj opazili delo markacistov in cenili njihov trud 
za skrb planinskih poti.

Varen korak!

Mateja, Olga in Matejka

Markacisti za en dan
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V aprilu smo v skupini 2–3 let raziskovali, kakšni so mlinčki, kako 
delujejo in kakšne vrste jih imamo. Za otroke v predšolskem 
obdobju je najbolj dragocena izkušnja, zato smo preizkušali 
mlinčke na vodni pogon, na mivko in na veter. V prazničnem 
času pa smo na mlinčke mleli orehe in piškote ter si pripravili 
okusno sladico. Za delo v vrtcu je zelo pomembno sodelovanje s 
starši, ki so nam omogočili, da smo imeli v vrtcu dovolj mlinčkov 
za peskovnik. Naužili smo se igre z vodo in presipanja mivke ter 
pri tem spoznavali lastnosti vode. Zraven smo prepevali tudi 
pesmico J. Bitenca Mlinček. Da je voda zelo zanimiva za otroke, 
pokažejo vsak dan. Še posebej zabavno je skakati po lužah, 
kar mesec april običajno omogoča vsako leto, in špricati pri 
umivalniku v igralnici.

Skupina Navihanci z Brigito in Matejko

V petek, 22. 4. 2022, so nas obiskali učenci Glasbene šole 
"Risto Savin" Žalec. Pripravili so nam pravi mali koncert. 
Godalni orkester se  nam je predstavil  z violino, violončelom in 
kontrabasom, g. Slakan, dirigent, pa nam je glasbila še posebej 
poimenoval in predstavil.
Naš večletni cilj  prednostnega področja je razvijanje temeljnih 
vrednot, kot so spoštljivost, iskrenost, strpnost ... Prav te 
vrednote smo krepili med samim čakanjem na nastop in 
seveda tudi med nastopom. Nastopajoči so si zaslužili veliko 
spoštovanja.
Z umetnostjo se otroci v vrtcu veliko srečujejo, le redko pa imamo 
možnost instrumentalno glasbo poslušati v živo. Otroci so bili 
navdušeni in verjamem, da je med nami na tribuni sedel tudi kdo, 
ki mu bomo čez nekaj let z veseljem prisluhnili.

Klavdija Konečnik

Mlinček se že vrti

Obiskal nas je godalni orkester Glasbene šole "Risto Savin" Žalec

Izkušnje na področju umetnosti so zaradi celovitega doživljanja 
in ustvarjanja pomemben dejavnik uravnoteženega otrokovega 
razvoja.
V vrtcu tudi letos deluje pevski zbor, v katerega je vključenih 20 
otrok, starih od 5 do 6 let. Pevske vaje imamo ob ponedeljkih. 
Na začetku vaj najprej ogrejemo svoje telo in glasilke. Otrokom 
so zanimive različne vaje, ki jih izvajamo na začetku (gibalne, 
ritmične, glasovne). Naučili smo se kar nekaj pesmi: Luna z 
dežnikom, Zajček že spi, Petelinček, Mi se z vlakom peljemo, Kje 
si, deteljica?, Balonček in sonček. Znamo tudi slovensko himno, 
ki jo s ponosom večkrat zapojemo na vajah. Še posebej ljuba je 
bila otrokom Uspavanka in njihova pobuda je bila, da jo zapojemo 
mlajšim otrokom. Pevski zbor je sodeloval na predstavi Otroci 
otrokom na igrišču.
Te izkušnje nastopanja otroke bogatijo. Pri petju se otroci 
zabavajo in so sproščeni.

Simona Kopitar in Brigita Reberšek

Pesem nas združuje

Vranin glas
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V soboto, 7. maja 2022, je v Taboru potekalo tekmovanje 
mladine Gasilske zveze Žalec v orientaciji. Prostovoljno 
gasilsko društvo Vransko sta zastopali ekipa mladink in ekipa 
pionirjev.

Pot so začeli pred Osnovno šolo Tabor, s spretnostjo uporabe 
zemljevida in kompasa so prehodili 2 (pionirji) oziroma 3 
(mladinke) kilometre dolgo pot s kontrolnimi točkami, na 
katerih so jih čakale teoretične in praktične naloge s področja 
gasilstva: vezali so gasilske vozle, spajali in zvijali cevi, z 
vodnimi curki zbijali tarče, prepoznavali topografske znake, na 
koncu pa dosegli cilj, ki je bil na istem mestu kot start.

Kljub dežju, ki je za tekmovalce predstavljal še dodaten 
zalogaj, so naše mladinke Iza Stojakovič, Zala Cekin in Petja 
Toman, z mentorjem Gašperjem Bizjakom, osvojile odlično 9. 
mesto, pionirji Žan Stojakovič, Ema Cekin in Anej Kršan, ki jih je 
na poti spremljal mentor Nejc Ropas, pa v konkurenci 16 ekip 
izvrstno 2. mesto. S tem so se uvrstili na regijsko tekmovanje. 
Zanje bomo ponovno držali pesti v mesecu juliju.

PGD Vransko

Izvrstno 2. mesto na tekmovanju v orientaciji

Iz življenja društev

V Kopru je bilo v soboto 16. državno preverjanje usposobljenosti 
znanja iz prve pomoči učencev osnovnih šol. Znanje je preizkusilo 
11 ekip. Zmagala je ekipa prve pomoči OŠ Šempeter v Savinjski 
dolini.
Oskrbeti so morali namišljene poškodbe na petih delovnih 
mestih: na koprski plaži je bil pretep, v garažni hiši in na 
parkirišču delovni nesreči, na pikniku so oskrbovali opekline in 
v prometni nesreči poškodovane. Vmes so članom ekip različne 
službe predstavljale svoje dejavnosti: RKS, gorska reševalna 
služba, AMZS, ReCO Koper, potapljači, gasilci, policija in NMP.

Zasluge za takšen uspeh pripisujemo mentorici Boženi Svet iz OŠ 
Šempeter v Savinjski dolini, ki je za ekipo izbrala prave člane in jih 
ves čas spodbujala k dodatnim vajam, kljub temu da niso imeli 
veliko časa za priprave. Tudi sami so bili dovolj motivirani, saj so 
želeli vaditi za regijsko preverjanje že takoj po zmagi na lokalnem 
preverjanju v Žalcu.

Zagotovo brez strokovne pomoči predavateljev prve pomoči RKS 
– OZ Žalec Nataše Krajnc Zakrajšek, Cvetke Grm, Martine Lesjak 
Povše in Roka Repasa ne bi šlo. Učence so usposabljali iz prve 
pomoči pred lokalnim preverjanjem in na dodatnih vajah pred 
regijskim in državnim preverjanjem.

Vsi člani ekip so pokazali znanje na zelo visokem nivoju. Od 
zadnjega preverjanja v letu 2019 se je to še nadgradilo. Naše 
člane ekipe so ocenjevalci zelo pohvalili, od nekaterih so prejeli 
celo dodatne točke.

Uvrstitev na prvih treh mestih:

1. OŠ Šempeter v Savinjski dolini (RKS – OZ Žalec)

2. OŠ Zbora odposlancev Kočevje (RKS – OZ Kočevje)

3. OŠ Vavta vas (RKS – OZ Novo mesto)

RKS - OZ Žalec

Državni prvaki v znanju iz prve pomoči so naši Brina, Milijan, 
Brin, Jera, Naja in Tina
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Aprilsko vreme večkrat postreže z mavrico, tokrat pa smo 
si jo odbojkarji pričarali kar sami. Zbralo se nas je skoraj 
trideset igralk in igralcev z različnih športnih društev Savinjske 
doline. Izžrebali smo ekipe, ki so štele po dva moška in štiri 
ženske igralke. Nadeli smo si majice različnih barv in odigrali 
mavrični turnir. Naše odbojkarice so poskrbele za različno 
pecivo, da nam ni zmanjkalo energije, Vesna Pider iz ŠD 
Vransko pa za kulinarično razvajanje po odigranih tekmah. In 
kdo je bil zmagovalec? Vsi, ki smo si vzeli čas in odigrali vse 
sete. Podmladek naših članic nam je podelil medalje, prvim 
z zadnjega konca pa še športne majice. Družili smo se še ob 
pijači in jedači in kovali načrte za prihajajočo poletno sezono.

Za ŠRD Ločica in ŠD Vransko: Maja Jerman

Zato na preverjanjih usposobljenosti osnovnošolskih ekip prve pomoči pokažejo veliko znanja. Po dveh letih premora so v RKS 
– Območnem združenju Žalec znova organizirali lokalno preverjanje, na katero so mentorji prve pomoči prijavili tri ekipe: I. OŠ 
Žalec, OŠ Šempeter v Savinjski dolini in OŠ Griže. Največ točk je zbrala ekipa OŠ Šempeter v Savinjski dolini, ki se bo udeležila 
Regijskega preverjanja usposobljenosti osnovnošolskih ekip prve pomoči v OŠ Karla Destovnika Kajuha 9. maja.
Osnovnošolsko ekipo prve pomoči sestavlja šest članov, izmed katerih je eden vodja ekipe. Člane so pred preverjanjem 
usposabljali predavatelji prve pomoči, na lokalnem preverjanju 5. maja pa so člani najprej pisali test iz poznavanja postopkov 
prve pomoči in delovanja Rdečega križa, potem pa oskrbeli namišljene poškodbe: odprti zlom leve goleni, amputacijo roke nad 
zapestjem, poškodbo obraza in uporabo defibrilatorja pri temeljnih postopkih oživljanja. Zmaga ekipa, ki pri seštevku pisnega in 
praktičnega dela zbere največ točk.

Rok Repas, predavatelj prve pomoči, je povedal, da so vsi učenci pokazali zelo veliko znanja, saj so bile vse poškodbe izjemno 
zahtevne, ekipe pa so jih znale v primernem času dobro oskrbeti.
Brina, Milijan, Brin, Jera, Naja in Tina se pod mentorstvom Božene Svet že pripravljajo na nov ponedeljkov izziv. Ekipa, ki bo 
zmagala na regijskem preverjanju v Šoštanju, se bo udeležila državnega preverjanja v Kopru 14. maja.

RKS – OZ Žalec

Mavrični turnir Vransko 2022

Otroci so se pripravljeni učiti postopkov prve pomoči

Iz življenja društev



18 www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Marca smo vas spoznali z našo šasijo Mercedes Atego 1327 4x4 
AF, ki jo od takrat v podjetju Gasilska vozila Pušnik, d. o. o., 
v Črešnjevcu pri Slovenski Bistrici predelujejo v naše novo 
gasilsko vozilo GVC 16/25.

V začetku maja smo se oglasili na ogled ter nadzor gradnje. 
Tako smo imeli priložnost videti, koliko dela je potrebno 
opraviti, preden se na šasijo začne pritrjevati nadgradnja in iz 
šasije začne dejansko nastajati gasilsko vozilo.

Dela in priprave za nadgradnjo lepo potekajo, tako da smo bili 
z videnim zelo zadovoljni. Predvsem pa smo bili navdušeni nad 
entuziazmom in iskanjem najboljših ter butičnih rešitev, kar je 
navadno prisotno pri manjših družinskih podjetjih, med katere 
pa podjetje GVP vsekakor spada. 

Naslednji ogled imamo načrtovan za drugo polovico maja. 
Verjamemo, da bomo takrat lahko pokazali še očitnejši 
napredek.

Zaključek del, prevzem in prihod v Prekopo je planiran za 
začetek julija 2022. O točnem datumu in vseh aktivnostih v 
zvezi s tem pa vas bomo vsekakor sproti obveščali.

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Prvi nadzor gradnje novega prekopskega GVC 16/25

Iz življenja društev

Kljub slabemu vremenu se je v soboto, 7. 5. 2022, v Taboru odvilo 
letošnje tekmovanje gasilske mladine GZ Žalec v orientaciji. 
Na tem tekmovanju je tekmovalo 62 ekip iz celotne GZ Žalec v 
kategorijah pionirji, mladinci in pripravniki. Zelo smo veseli, da 

je bila naša ekipa zopet ena izmed najbolj množičnih, saj smo se 
tekmovanja udeležili s 15 otroki (5 ekip), starosti med 6 in 15 let.

S tekmovalnega vidika ocenjujemo letošnjo udeležbo na 
tekmovanju kot uspešno, saj smo v kategoriji pionirjev med 16 
ekipami zasedli 7. mesto, v kategoriji mladincev pa so med 23 
ekipami naše ekipe zasedle 5., 13., 19. in 20. mesto.

Veseli smo, da se vsakega tekmovanja udeležujemo z veliko 
mladimi gasilci, kar nam daje potrditev, da delamo v pravi 
smeri. Ker pa je kar nekaj otrok v tem letu prestopilo iz kategorije 
pionirjev v kategorijo mladincev, bomo zelo veseli novih 
članov pionirjev, starosti med 6 in 11 let. To nam bo zagotovilo 
kontinuiteto tudi za v bodoče.

Junija in septembra se trudimo udeležiti štirih tekmovanj pokala 
gasilske mladine Šaleško-Savinjske regije, kjer si želimo nastopiti 
tako s pionirsko kot tudi z mladinsko desetino.
Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Prekopska gasilska mladina na tekmovanju v orientaciji GZ Žalec
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Iz življenja društev
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Iz življenja društev

Nanos je gotovo vsem poznan hrib, če ne drugače, ga opazimo 
pri vožnji po avtocesti iz Ljubljane proti Primorski in obratno. A 
Nanos ni le izstopajoč vrh Pleše (1262 m) s televizijskim oddaj- 
nikom na njegovem pobočju. Nanos je približno 12 km dolga 
in 6 km široka kraška planota, ki leži med Vipavsko in Pivško 
kotlino, Hrušico in dolino Bele. Površje planote je razjedeno 
v podolgovate dole, vrtače in kopaste vrhove, od katerih se 
najviše vzpne Suhi vrh (1313 m) na jugovzhodu. 

Pred leti so planinci PD Vransko prehodili planoto od Gradiške 
Ture nad Vipavo do Vojkove koče, tokrat pa smo za izhodišče 
izbrali vas Strane (656 m), najvišje ležečo vas na Postojnskem. 
Z domačinom in dobrim poznavalcem planote Jožetom smo se 
podali skozi Nanoško okno na Suhi vrh, nato pa pot nadaljevali 
do Vojkove koče ter se mimo cerkve sv. Hieronima spustili na 
Razdrto. Čeprav vidljivost ni bila najboljša, smo se s Suhega 
vrha razgledovali proti Pivški kotlini s Snežnikom v ozadju ter 
Čavnu in Trnovskemu gozdu, na poti proti sv. Hieronimu pa ob-
čudovali razgled na Vipavsko dolino in vse do morja, tja daleč 
proti Gradežu in bližnjemu Tržaškemu zalivu. Staro izročilo pra-
vi, da je nekoč pred sliko sv. Hieronima vedno gorela oljenka. 
Domačini s sosednje Abramove kmetije so skrbeli, da luč ni 
ugasnila, mornarji in plemenitaši iz Trsta pa so vsako leto sem 
poslali polovnjak olja, da bi vzdrževali luč, po kateri so se ori-
entirale ladje.

Poleg hoje in občudujočih razgledov smo si tik pod Suhim vr-
hom vzeli čas za ogled italijanskih rovov vojaškega bunkerja, ki 
so jih zahodni sosedje gradili zaradi utrjevanja Rapalske meje, 
se okrepčali v Vojkovi koči ter si v RTV Oddajnem centru Nanos 
pod strokovnim vodstvom ogledali muzejsko zbirko analogne 
oddajne tehnike, ki je edina tovrstna zbirka tehnične dediščine 
v Sloveniji.

Vabljeni, da se nam pridružite na zanimivih planinskih izletih.

Suzana Felicijan Bratož

Do Vojkove koče na Nanosu čez Suhi vrh
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Ne spreglejte

Pravljice so vedno potovale po vsem svetu in se ustavljale v Motniku, kjer že vrsto let v juniju oživi Križnikov pravljični 
festival. 

Letošnjemu festivalu so organizatorji dali naslov: Pravljice na poti – preobrazbe. Te se dogajajo v mnogih pravljicah, 
marsikatere pa tudi v resničnem življenju. Včasih si jih, kot pravljični junaki, želimo, včasih pa tudi ne. Festival se 
dogaja v Kamniku,  Motniku, na Vranskem in na Trojanah, torej povezuje kraje, kjer je včasih hodil Gašper Križnik, 
zapisovalec pravljic, po katerem festival nosi ime. 

JENKRET JE BIV … JEN KRIŽNIK – tako je naslov tradicionalnega otvoritvenega večera pripovedovanja ljudskih 
zgodb za odrasle. Letos boste lahko v petek, 10. 6., ob 19. uri prisluhnili ljudskim pravljicam s celega sveta. Prekaljene 
pripovedovalke in pripovedovalci so: Anja Štefan, Katja Preša, Špela Frlic, Špela Regulj, Boštjan Napotnik – Napo, duo 
Vroča župa in Anže Slana ter Luka Ovsec. Z nami bosta tudi župana občin Kamnik in Vransko Matej Slapar in Franc 
Sušnik.

Na Vranskem bo v soboto, 11. 6., ob 9.30 v Schwentnerjevi hiši pripovedovalski dogodek Kako se kaj spreminja. 
Pravljični par Katja Puntar in Anja Bezlova vas bo popeljal v nenavadne zgodbe, kjer nekateri pujsi postanejo ljudje, 
miške neveste, kamnoseki pa bogataši. Katja pripoveduje, Anja pa s svojimi liki poskrbi za pravljični vstop v zgodbe. 
Pa to ni vse – skupaj z občinstvom bo nastala še najmanj ena nova pravljica!

V soboto se bo v parku Pod lipami veliko dogajalo vse od 14. ure do večera. Vabimo vas pod krošnje starih lip na 
dogodke, ki nosijo skupen naslov: SVET PRI NAS, GLASBA IN PRAVLJICE NA GLAS. S pravljico, glasbo in igrami bomo 
potovali po različnih kontinentih. Preko afriških bobnov v spremstvu mojstra Issiake Sanou iz Burkine Faso in ob zvokih 
piščali argentinskega glasbenika Guillerma Escalante bodo oddaljene dežele postale prav blizu. 

V popoldanskem času bomo lahko prisluhnili tudi otroškim zgodbam in predvsem se veselimo novosti – to so nastopi 
osnovnošolcev, ki so bili udeleženci pripovedovalske šole, ki jo je izvajala Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik. Ta 
dogodek bo ob 17. uri, uro pozneje pa se bomo družili s štajerskimi jamarji in Pastirico Bibo - pravljica o pastirici 
izpod Menine planine in Dobrovelj. Pravo jamarsko pravljico, ki je delo Alenke Jelen in Klemna Volovška, bo na 
pravljični dan pripovedoval Jože Remšak – Zotler. Pravljično vzdušje pa bodo člani štajerskih jamarjev navdihnili s 
pravljičnimi pesmi in jamarsko himno.

Ob 19. uri bomo prisluhnili, kako pripovedujejo domačini iz Motnika in okolice: Božo Zupančič, Jože Keršič, Špela 
Regulj, Majda Zupančič, Matevž Cene, Marjan Semprimožnik in Petra Zupančič. 

Organizatorji festivala so: Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik, Kulturno društvo Motnik, Turistično društvo Motnik, 
sodelujejo pa Zavod za turizem, šport in kulturo Kamnik, Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko ter Občina Lukovica.

 
 
 
Pravljice so vedno potovale po vsem svetu in se ustavljale v Motniku, kjer že vrsto let v juniju 
oživi Križnikov pravljični festival.  
Letošnjemu festivalu so organizatorji dali naslov: Pravljice na poti – preobrazbe. Te se dogajajo 
v mnogih pravljicah, marsikatere pa tudi v resničnem življenju. Včasih si jih, kot pravljični 
junaki, želimo, včasih pa tudi ne. Festival se dogaja v Kamniku,  Motniku, na Vranskem in na 
Trojanah, torej povezuje kraje, kjer je včasih hodil Gašper Križnik, zapisovalec pravljic, po 
katerem festival nosi ime.  
JENKRET JE BIV … JEN KRIŽNIK – tako je naslov tradicionalnega otvoritvenega večera 
pripovedovanja ljudskih zgodb za odrasle. Letos boste lahko v petek, 10. 6., ob 19. uri 
prisluhnili ljudskim pravljicam s celega sveta. Prekaljene pripovedovalke in pripovedovalci so: 
Anja Štefan, Katja Preša, Špela Frlic, Špela Regulj, Boštjan Napotnik – Napo, duo Vroča župa in 
Anže Slana ter Luka Ovsec. Z nami bosta tudi župana občin Kamnik in Vransko Matej Slapar in 
Franc Sušnik.  
Na Vranskem bo v soboto, 11. 6., ob 9.30 v Schwentnerjevi hiši pripovedovalski dogodek 
Kako se kaj spreminja. Pravljični par Katja Puntar in Anja Bezlova vas bo popeljal v nenavadne 
zgodbe, kjer nekateri pujsi postanejo ljudje, miške neveste, kamnoseki pa bogataši. Katja 
pripoveduje, Anja pa s svojimi liki poskrbi za pravljični vstop v zgodbe. Pa to ni vse – skupaj z 
občinstvom bo nastala še najmanj ena nova pravljica! 
 
V soboto se bo v parku Pod lipami veliko dogajalo vse od 14. ure do večera.  Vabimo vas pod 
krošnje starih lip na dogodke, ki nosijo skupen naslov: SVET PRI NAS, GLASBA IN PRAVLJICE 
NA GLAS. S pravljico, glasbo in igrami bomo potovali po različnih kontinentih. Preko afriških 
bobnov v spremstvu mojstra Issiake Sanou iz Burkine Faso in ob zvokih piščali argentinskega 
glasbenika Guillerma Escalante bodo oddaljene dežele postale prav blizu.  
V popoldanskem času bomo lahko prisluhnili tudi otroškim zgodbam in predvsem se veselimo 
novosti – to so nastopi osnovnošolcev, ki so bili udeleženci pripovedovalske šole, ki jo je 
izvajala Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik. Ta dogodek bo ob 17. uri, uro pozneje pa se 
bomo družili s štajerskimi jamarji in Pastirico Bibo - pravljica o pastirici izpod Menine planine 
in Dobrovelj. Pravo jamarsko pravljico, ki je delo Alenke Jelen in Klemna Volovška, bo na 
pravljični dan pripovedoval Jože Remšak – Zotler. Pravljično vzdušje pa bodo člani štajerskih 
jamarjev navdihnili s pravljičnimi pesmi in jamarsko himno. 
Ob 19. uri bomo prisluhnili, kako pripovedujejo domačini iz Motnika in okolice: Božo 
Zupančič, Jože Keršič, Špela Regulj, Majda Zupančič, Matevž Cene, Marjan Semprimožnik in 
Petra Zupančič.  
 
Organizatorji festivala so: Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik, Kulturno društvo Motnik, 
Turistično društvo Motnik, sodelujejo pa Zavod za turizem, šport in kulturo Kamnik, Zavod za 
kulturo, turizem in šport Vransko ter Občina Lukovica. 
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ZAVOD SV. RAFAELA VRANSKO, SOCIALNO, VARSTVENO IN 
ZDRAVSTVENO DELO TER DRUGE DOBRODELNE DEJAVNOSTI, 
VRANSKO 144A, 3305 VRANSKO

Na delovno mesto želimo zaposliti naslednje število delav-
cev: 1

Naziv delovnega mesta oz. vrste dela: KUHAR ali DIETNI KU-
HAR
Opis del in nalog:
•	 pripravljanje živil in kuhanje jedi, diet in napitkov ter deli-

tev obrokov hrane stanovalcem doma za starejše
Zahtevana pokl./strok. izobrazba: KUHAR/DIETNI KUHAR
Trajanje zaposlitve: nedoločen čas, s trimesečnim poskusnim 
delom
Vrsta zaposlitve: polni delovni čas, delo v dveh izmenah, tudi 
ob nedeljah, praznikih in dela prostih dnevih
Zahtevane delovne izkušnje:  da, 1 leto
Rok prijave kandidatov: 8 dni po objavi
Način prijave kandidatov: kandidati naj pošljejo pisno vlogo na 
e-naslov ali po navadni pošti.

Kontaktna oseba delodajalca: mag. Mojca Hrastnik, 03 703 42 
25 ali 040 451 733, info@nasdom-vransko.com
__________________________________________________

Na delovno mesto želimo zaposliti naslednje število delav-
cev: 1

Naziv delovnega mesta oz. vrste dela: POMOČNIK KUHARJA
Opis del in nalog:
•	 pomožna dela v kuhinji, priprava enostavnih obrokov in 

napitkov v domu za starejše

Zahtevana pokl./strok. izobrazba: končana OŠ, nižja poklicna
Trajanje zaposlitve: določen čas do 30. 9. 2022
Vrsta zaposlitve: polni delovni čas, delo v dveh izmenah, tudi 
ob nedeljah, praznikih in dela prostih dnevih
Zahtevane delovne izkušnje:  da, 6 mesecev
Rok prijave kandidatov: 8 dni po objavi
Način prijave kandidatov: kandidati naj pošljejo pisno vlogo na 
e-naslov ali po navadni pošti

Kontaktna oseba delodajalca: mag. Mojca Hrastnik 03 703 42 
25 ali 040 451 733, info@nasdom-vransko.com
__________________________________________________

Na delovno mesto želimo zaposliti naslednje število delav-
cev: 1

Naziv delovnega mesta oz. vrste dela: BOLNIČAR NEGOVALEC 
V DOMU ZA STAREJŠE
Opis del in nalog:
•	 negovalni procesi v domu za starejše
Zahtevana pokl./strok. izobrazba: BOLNIČAR NEGOVALEC
Trajanje zaposlitve: določen čas, do 31. 1. 2023
Vrsta zaposlitve: polni delovni čas, delo v treh izmenah, tudi 
ob nedeljah, praznikih in dela prostih dnevih
Zahtevane delovne izkušnje:  da, 6 mesecev – opravljeno pri-
pravništvo
Rok prijave kandidatov: 8 dni po objavi
Način prijave kandidatov: kandidati naj pošljejo pisno vlogo na 
e-naslov ali po navadni pošti.

Kontaktna oseba delodajalca: mag. Mojca Hrastnik, 03 703 42 
25 ali 040 451 733,  info@nasdom-vransko.com

Objava prostih delovnih mest

Ribe v Merinščici
Vodotok Merinščica spada v kategorijo gojitvene vode, katere 
upravljanje je s koncesijo podeljeno Ribiški družini Šempeter, 
in je vpisan v ribiško gojitvenem načrtu (RGN), ki ga je potrdil 
Zavod za ribištvo Slovenije. V RGN Ribiške družine Šempeter 
je vodotok Merinščica v 3-letnem ciklusu, kar pomeni, da 
se ribiško upravlja na način tako, da se vsaka 3 leta vodotok 
izlovi. Po izlovu se ponovno vloži zarod male potočne postrvi.

V RD Šempeter opažamo, da kljub našim naporom in delu na 
vodotoku Merinščica upada populacija in prirast rib (potočne 
postrvi). Dejavnikov za trenutno dejansko stanje vodotoka 
Merinščica je več. Omenil bi le nekaj ugotovitev in dejavnikov, 
posledično krivih za zmanjšano populacijo vodnih živali in rib 
v Merinščici:  

•	 skozi vse leto prisotnost vedno večjega števila, z zakonom 
zaščitenih ribojedih ptic, kot so kormorani, bele čaplje, 
sive čaplje in race žagaric;

•	 opažena je prisotnost vider;
•	 zmanjšanje vodnatosti Merinščice skozi vse leto (sušna 

obdobja), ki vpliva na segrevanje vode v vodotoku 
Merinščica, temperature pa neugodno vplivajo na 
populacijo vodnih živali in rib;

•	 vpliv človeka na naravo (polivanje gnojnice in gnojenje po 
brežini vodotoka, razna neznana onesnaženja, gradbeni  
posegi v vodotok, regulacije, pojav krivolova …).

Vsi ti dejavniki posledično močno vplivajo na številčnost rib in 
vodnih živali oziroma na vidno populacijo rib v Merinščici.

Zapisal:
Darko Jazbinšek, predsednik Ribiške družine Šempeter
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Rdeči križ Slovenije – Območno združenje Žalec v sodelova-
nju z ZZZS organizira zdravstveno letovanje otrok, in sicer v 
Mladinskem zdravilišču in letovišču Rdečega križa Slovenije 
Debeli rtič, od 13. do 20. 8. 2022. Letovanja se lahko udele-
žijo otroci od starosti 5 do 19 let, ki imajo v medicinski doku-
mentaciji od 30. 1. 2021 do 11. 3. 2022 zapise o najmanj dveh 
hospitalizacijah ali so bili najmanj dvakrat bolni.

Nastanitev: Mladinski dom Martinček Debeli rtič

Odhod: 13. 8. 2022 ob 12. uri, Avtobusna postaja Žalec

Prihod: 20. 8. 2022 ob 11. uri, Avtobusna postaja Žalec

Cena za 7-dnevno letovanje:
•	 128,87 evrov za otroka z zdravstvenim listom (možnost 

plačila: 3 x 42,96 evra)
•	 15,00 evrov za otroka z zdravstvenim listom iz socialno 

ogrožene družine
•	 350,84 evra za otroka brez zdravstvenega lista (možnost 

plačila: 4 x 86,23 evra)

Cena vključuje:
•	 polni penzion z dopoldansko in popoldansko malico
•	 24-urno varstvo otrok z vzgojitelji
•	 uporabo posteljnine (brisače za osebno nego prinesejo 

otroci s seboj)
•	 kopanje v notranjem ali zunanjem bazenu z morsko vodo
•	 24-urno zdravstveno asistenco
•	 uporabo športnih površin (košarkarsko, odbojkarsko in 

nogometno igrišče ter trim steze s 17-imi postajami)
•	 avtobusni prevoz
•	 nezgodno zavarovanje

Prijave: prijavnico pošljite do 4. 8. 2022 na naslov: RKS – OZ 
Žalec, Hmeljarska ulica 3, 3310 Žalec ali po e-pošti: zalec.
ozrk@ozrks.si, po prejeti prijavi staršem po pošti pošljemo 
položnice za plačilo letovanja, starši pravočasno prejmejo 
dodatna navodila za letovanje. Prijavnica in informacije za 
starše sta na voljo na spletni strani: https://zalec.ozrk.si/sl/
Novice/zdravstveno_letovanje_otrok_2022/.

Zdravstveno letovanje otrok na Debelem rtiču

PIKNIK
LOVSKI DOM TEŠOVA

NEDELJA, 5.JUNIJ 2022, 
OD 14. URE DALJE

ALEKSANDER
REBERŠEK
vaš poslanec

Lepo vabljeni!

OBMOČNO ZDRUŽENJE 
Žalec
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Prihajajo toplejši dnevi in s tem tudi čas, ko se zaljubljeni pari 
pogosteje odločajo za velik korak, da izrečejo usodni DA. Na 
srečo ni več omejitev zaradi koronavirusa, ki bi vplivale na na-
črtovanje za mnoge najpomembnejšega dneva v življenju.

Na kaj vse moramo biti pozorni pri načrtovanju poroke? Kljub 
temu da bodoči mladoporočenci najverjetneje najprej pomisli-
jo na poročno obleko, poročni prstan, koga povabiti na poroko, 
kje  in kdaj bo poroka, nikakor ne smejo pozabiti na predhodno 
prijavo na pristojni upravni enoti, kjer se želijo civilno poroči-
ti. Po poroki ima zakonec oz. partner, ki spremeni priimek, 30 
dni časa, da zamenja osebne dokumente (osebno izkaznico, 
vozniško dovoljenje in potno listino) in 15 dni, da zamenja pro-
metno dovoljenje.
Na Upravni enoti Žalec v matični službi pari prijavijo zakonsko 
ali partnersko zvezo. Z matičarjem se dogovorijo za rezervacijo 
termina (datuma in ure) ter kraja v skladu z možnostmi uprav-
ne enote, glede na vrstni red prijav in razpoložljivost uradnih 
oseb. Matičar ob prijavi bodoča zakonca oziroma partnerja 
opozori na pogoje za veljavnost zveze in se prepriča, ali so ti 
pogoji izpolnjeni. Zveze ne more skleniti npr. oseba, ki je že 
sklenila zakonsko ali partnersko zvezo in prej sklenjena zveza ni 
prenehala. Prav tako ne more skleniti zveze nerazsodna oseba 
ali mladoletna oseba.

V prijavi, ki je brezplačna, bodoča zakonca oz. partnerja iz-
javita, da svobodno sklepata zvezo in da so izpolnjeni pogoji 
za njeno  veljavnost. V postopku prijave potrebujeta veljaven 
osebni dokument s fotografijo. Če bodo pri sklenitvi zveze nav-
zoče tudi priče, je treba priložiti podatke o pričah (osebno ime, 
datum rojstva, stalno prebivališče). Navzočnost prič namreč 
že dlje časa ni obvezna, prav tako niso obvezni prstani.

Zakonska ali partnerska zveza se lahko sklene:

•	 pred matičarjem in načelnico ali načelnikom upravne eno-
te ali od njega pooblaščeno osebo – s pričama ali brez,

•	 pred matičarjem in županjo ali županom občine, na obmo-
čju katere se zakonska zveza sklepa – s pričama ali brez,

•	 samo pred matičarjem – s pričama ali brez.

Če ima par željo, da kot pooblaščenec pri njunem obredu 
sodeluje oseba, ki za to nima pooblastila Upravne enote Ža-
lec, mora poleg prijave (zapisnik) vložiti tudi prošnjo, da se to 
osebo določi kot pooblaščenca za enkratno sklenitev zveze. V 
prošnji je treba navesti, da je izbrana oseba državljan Republi-
ke Slovenije, ki v okolici uživa ugled in spoštovanje, ima spo-
sobnost javnega nastopanja, aktivno obvlada slovenski jezik 
ter je poslovno sposobna. Poleg tega je vlogi potrebno priložiti 
tudi pisno soglasje izbrane osebe, da bo pri obredu sodelovala 
kot pooblaščenec. Upravna enota bo osebi, ki izpolnjuje pred-
pisane pogoje, izdala pooblastilo za enkratno sklenitev zveze.

Rok za prijavo sklenitve zakonske ali partnerske zveze v urad- 
nih prostorih in v uradnem času ni določen. Prijavo lahko bo-

doča zakonca podata le osebno, lahko tudi več mesecev pred 
poroko ali celo na dan poroke, ampak le v primeru, da se zveza 
sklene pri matičarju na sedežu upravne enote v času uradnih 
ur za sklepanje zvez. Zvezo lahko pari sklenejo med tednom na 
sedežu Upravne enote Žalec ob sredah med 10.00 in 16.30 ter 
petkih med 10.00 in 12.30. Ob sobotah sklepamo zveze v urad- 
nih prostorih med 10.00 in 19.00, izjemoma tudi v primerih, ko 
je sobota praznik in hkrati dela prost dan.

Poročni obred poteka slovesno v posebej določenih uradnih 
prostorih in traja običajno 20 minut. Upravna enota Žalec ima 
naslednje uradne prostore za sklepanje zvez: Grad Komenda 
na Polzeli, Dom II. slovenskega tabora v Žalcu, salon v Schwen-
tnerjevi hiši na Vranskem in prostori Upravne enote Žalec.

Zakonska ali partnerska zveza se, glede na zmožnosti posa-
mezne upravne enote, lahko sklene tudi zunaj uradnih pro-
storov, če tako želita bodoča zakonca oz. partnerja in če sta 
pripravljena poravnati strošek v višini 170 evrov. Obstajajo tudi 
izjeme, ko je mogoče zaradi bolezni izvesti poročni obred le 
zunaj uradnih prostorov, vendar v teh primerih bodoča mla-
doporočenca nimata  stroškov. Druge stroške, ki so povezani 
s sklenitvijo poročnega obreda zunaj uradnih prostorov (na-
jem prostora in dodatna ponudba), določijo lastniki prostorov, 
poravnata pa jih bodoča mladoporočenca. Pomembno je, da 
je vloga oddana pravočasno, in sicer 30 dni pred obredom, in 
da je vlogi priloženo soglasje lastnika ali upravljavca zemljišča 
oziroma objekta. Na lokaciji sta bodoča zakonca dolžna po- 
skrbeti, da bo prostor slavnostno urejen in da bodo postavljeni 
državni simboli, skladno s predpisi, ki urejajo njihovo upora-
bo. Upravna enota lahko z odločbo zavrne vlogo za sklenitev 
zveze zunaj uradnih prostorov oz. zunaj uradnega časa, če bi 
bila taka sklenitev težko izvedljiva (npr. lokacija ni dostopna z 
avtomobilom). Posebej izstopajočih želja bodočih mladoporo-
čencev glede lokacije na naši upravni enoti ne beležimo.

Uradni osebi (matičar in pooblaščenec), ki vodita civilni obred, 
morata slediti zakonskim in protokolarnim zahtevam. Kljub 
temu pa je še vedno nekaj prostora za spremembe in kanček 
inovativnosti (npr. glasbeni vložki, prilagojen govor z zgodbo 
para). Zato predlagamo, da se bodoča zakonca oziroma par-
tnerja o predlogih oziroma željah pogovorita ob prijavi z ma-
tičarjem.

V primeru, da želi skleniti zvezo tujec, le-ta za prijavo potre-
buje dokaz o tujem državljanstvu (potna listina ali potrdilo o 
državljanstvu), izpisek iz rojstne matične knjige, ki ne sme biti 
starejši od šestih mesecev (na mednarodnem obrazcu, če sta 
državi podpisnici pariške ali dunajske konvencije o izdajanju 
izpiskov iz matičnih knjig). Poleg tega tujci rabijo še potrdilo, 
ki ga izda pristojni organ države, katere državljan je tujec, da 
ni zadržkov za sklenitev zakonske oziroma partnerske zveze, 
ter potrdilo o samskem stanu. Vse listine morajo biti preve-
dene v slovenski jezik in overjene v skladu z določili Zakona o 
overitvi listin v mednarodnem prometu. Overitev ni potrebna, 

Vse, kar morate vedeti o civilni poroki
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ZAHVALA

Ko pošle so ti moči,
zaprl trudne si oči,
pa čeprav spokojno spiš,
z nami še naprej živiš.

Ob boleči izgubi moža, očeta, dedija in pradedija
IVANA REBERŠKA

z Vologe

se iz srca zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izrečene besede sožalja in 

tolažbe, za stiske rok, za darovane sveče, svete maše in 
darove za cerkev.

Zahvaljujemo se gospodu župniku Jožetu Turineku za 
opravljen pogrebni obred, družbi Ropotar za izvedbo 
pogreba, zapete pesmi in govor ter zdravstvenemu 

osebju ZD Vransko za skrbno nego na domu. Zahvala 
tudi vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi

 

  
Ko pošle so ti moči, 
zaprl trudne si oči, 
pa čeprav spokojno spiš, 
z nami še naprej živiš.  
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Vsi njegovi 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

če je oseba državljan države, s katero je sklenjen dvostranski 
sporazum, ali je podpisnica Haaške konvencije – zadostuje žig 
Apostille. Če bodoči zakonec oziroma partner ne razume slo-
venskega jezika, mora pri prijavi in sklenitvi zveze sodelovati 
uradni prevajalec oziroma sodni tolmač.

Kar zadeva statistične podatke, je po zadnjih dostopnih po-
datkih Statističnega urada Republike Slovenije v letu 2020 bilo 
sklenjenih 5.214 zakonskih zvez in 47 partnerskih zvez. Pov-
prečna starost ženina ob sklenitvi zakonske zveze je bila 32,4 
leta, povprečna starost neveste pa 30,5 leta. Statistika beleži 
tudi 1.774 razvez. Na območju Upravne enote Žalec je bilo v 
letu 2021 sklenjenih 178 zakonskih zvez in nobena partnerska 
zveza. Letos pa smo sklenili že 29 zakonskih zvez.

Na koncu, a ne nazadnje, bi rada pohvalila vse naše matičarke 
in pooblaščenke ter pooblaščence za sklepanje zakonskih in 
partnerskih zvez, kamor po zakonu spadajo tudi župani občin 
Spodnje Savinjske doline (Tabor, Vransko, Braslovče, Prebold, 
Polzela in Žalec), ki s svojo pozitivno energijo in predanostjo 

dajo poseben pečat poročnim obredom v skupno zadovoljstvo 
vseh, ki smo oziroma so aktivno prisotni pri tovrstnih dogod-
kih.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na Krajevnem uradu 
Vransko na telefonski številki 03 703 28 20, ki je odprt vsak 
torek od 8.00 do 12.00 in od 12.30 do 15.00 ure. Lahko pa nas 
pokličete tudi na sedež Upravne enote Žalec na številko 03 713 
51 20 ali nam pišete na e-naslov ue.zalec@gov.si.

Simona Stanter
načelnica

Društvo upokojencev Vransko
vabi na

IZLET V BELO KRAJINO
v četrtek, 23. junija 2022.

V Beli krajini bomo obiskali Metliko, kjer se bomo sprehodili
po starem mestnem jedru, ki ga obdajajo trije trgi, obdani z
znamenitimi stavbami. Ogledali si bomo Belokranjski muzej,
Slovenski gasilski muzej in cerkev sv. Nikolaja.
Pot bomo nadaljevali do vasi Radovica, kjer se bomo v
nekdanji osnovni šoli udeležili šolske ure OŠ Brihtna buča.
Bela krajina ima močno razvito vinogradništvo, kar bomo
preverili z obiskom vinogradniške kmetije. Ob belokranjski
pogači bomo spoznali njihovo dejavnost, si ogledali vinsko
klet in degustirali več vrst vin, obisk pa sklenili z bogatim in
okusnim kosilom.

Odhod: ob 8. uri z Avtobusne postaje Vransko
Cena izleta: 42,00 evrov (pri prijavi 10,00 evrov akontacije)
Prijave: Frančiška Šmit, 041 381 232
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Ne spreglejte

Paradižniki, paprika, bučke, kumare, jajčevci … okrasijo naš 
vrt in pričarajo poletje na krožniku, presežek pridelka pa kliče 
po pripravi ozimnice. Zdaj je pravi čas za sajenje plodovk, ki se 
iz drobnih in nežnih sadik hitro razvijejo v košate in razkošne 
rastline, ki nas razveselijo z bogatimi pisanimi plodovi.

Med plodovke uvrščamo razhudnikovke (paradižnik, paprika, 
čili, jajčevec) in bučnice (kumare, bučke, lubenice, melone) 
oz. rastline, ki naredijo plod nad tlemi. Njihova sezona je dol-
ga, prve plodove lahko pričakujemo že konec junija, razvese-
ljevale pa nas bodo vse do pozne jeseni. Za dolgo in uspešno 
sezono plodovk je pomembno, da skrbno pripravimo tla, izbe-
remo kakovostne sadike ter zanje redno skrbimo.

Kam posaditi plodovke?
Če na istem vrtu vzgajate vrtnine že dalj časa, je dobro upo-
števati pravilo štiriletnega kolobarja, kar pomeni, da na isto 
mesto posadimo isto kulturo šele vsako četrto leto. Z upošte-
vanjem kolobarja in dobrih sosedskih odnosov rastlin zmanj-
šamo pojav bolezni in škodljivcev. Škodljivci lahko prezimijo v 
zemlji pod vrtninami in če iste vrste rastlin ponovno posadimo 
na isto mesto, naše rastline brez večjih težav znova napade-
jo. Plodovke in sosednje rastline (zelišča, dišavnice, cvetoče 
rastline) posadimo pomešano ali izmenično med plodovke na 
isti gredi. Z upoštevanjem pravila dobrih sosedskih odnosov 
prispevamo k boljšim rastnim pogojem za rastline in k večji 
aromatičnosti plodov ter na vrt privabimo opraševalce. Ker 
plodovke potrebujejo veliko toplote in vlage v tleh, zanje izbe-
remo sončno lego.

Kako izbrati sadike?
Pomembno je, da izberemo kvalitetne sadike, priporočljivo je 
izbrati ekološke in avtohtone sadike, ki so prilagojene na naše 
rastne pogoje. Domače, na naše okolje prilagojene sorte, so 
odpornejše od uvoženih.

Izberemo sadike, ki so zdrave in primerne velikosti ter z dobro 
razvitim koreninskim sistemom. Na rastlinah ne sme biti rjavih 
lis, peg na deblu ali listih, imeti morajo bele korenine, ki lepo 
in enakomerno preraščajo zemljo.

Kako poskrbeti za zdravje plodovk in obilen pridelek?
Plodovke so veliki porabniki hranil, zato je potrebno pognojiti 
približno dva tedna pred sajenjem, da hranilom omogočimo, 
da se enakomerno porazdelijo po zemlji in so takoj na voljo 
rastlinam. Za gnojenje uporabimo kompost, kompostiran in 
dobro uležan hlevski gnoj z ekoloških kmetij ali kupljena organ-
ska gnojila. V času rastne sezone je potrebno plodovke redno 
dognojevati, in sicer približno enkrat na deset dni.

Poleg hranil potrebujejo tudi obilico vode, potrebno jih je redno 
izdatno zalivati, pri čemer je bolje, da rastline namakamo tako, 
da jim vodo dodajamo počasi v daljšem časovnem obdobju, 
saj voda tako prodre globlje v zemljo in rastlinam omogoča, da 
razvijejo globoke korenine in tako lažje prenašajo sušni stres. 

Zaželeno je, da tla okoli rastlin prekrijemo z zastirko, saj ka-
kovostna zastirka zadrži nekaj vode, tla  zaščiti pred močnimi 
sončnimi žarki in izhlapevanjem ter omejuje rast plevela.

Ko rastline zrastejo, večina plodovk potrebuje oporo, ki jo lah-
ko pripravimo sami, npr. iz vej, mrež, raznih količkov … Pri pri-
vezovanju moramo biti pozorni, da ne naredimo premočnega 
veza, saj rastlina potrebuje prostor za nadtalno rast in debe-
ljenje stebla.

Ob oskrbovanju rastlin je potrebno spremljati njihovo zdrav-
je, da lahko razvoj bolezni preprečimo ali vsaj omejimo. 
Pomembno je, da ob pojavu bolezni ne posegamo po pre-
paratih, ki vsebujejo nevarne kemične snovi, saj lahko le-te 
pristanejo na našem krožniku. Bolje je, da za zdravje rastlin 
poskrbimo z redno nego, skrbnim spremljanjem ter naravni-
mi sredstvi.

Priporoča se, da plodove oberemo, ko se posuši rosa in še 
preden nastopi poletna vročina, tako bodo plodovi še bolj 
aromatični. Najbolje je, da obiramo srednje velike, primerno 
obarvane plodove, da rastline ne izčrpamo preveč. Pri obi-
ranju si lahko pomagamo s škarjami, tako preprečimo natr-
ganje stebla in širitev bolezni ter poškodbe plodov. Plodove 
shranjujemo v temnem hladnem prostoru, da ohranjajo sve-
žino.

Za uspešen začetek vrtnarske sezone se v Svetovalnem cen-
tru za spodbujanje sonaravnega vrtnarjenja na Vranskem 
lahko oskrbite z avtohtonimi in biološkimi sadikami in se-
meni, prav tako je na voljo tudi sezonska zelenjava (šparglji, 
jagode, paradižnik, paprika, bučke, kumare …). Vabimo vas, 
da pokukate v naš informacijski kotiček, kjer vas čaka veliko 
zanimivosti o sonaravnem vrtnarjenju, in da sledite naši Fa-
cebookovi strani in tako spremljate dogajanje pri nas. Za več 
informacij smo dosegljivi tudi na naslovu: center.sonaravne-
ga.vrtnarjenja@gmail.com.

Dobrodošli!

Svetovalni center za spodbujanje sonaravnega vrtnarjenja

Pisane plodovke
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Prireditve v občini Vransko

NAPOVEDNIK DOGODKOV – JUNIJ 2022

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

11. 6. 2022
10.00

VETER V LASEH

- igrišče pri  ŠD Vransko 
- igrišče v Prekopi 
- Športni park Ločica pri 
Vranskem 

ZKTŠ Vransko
(041 238 749)

11. 6. 2022
9.30

Križnikov pravljični festival
PRIPOVEDOVALSKA URICA S 

KATJO PUNTAR IN ANJO BEZLOVA
Schwentnerjeva hiša

ZKTŠ Vransko
(041 919 829)

13. 6. 2022
10.00

BRALNO DRUŽENJE V NAŠEM DOMU Zavod sv. Rafaela
Občinska knjižnica 

Vransko
(03 703 12 80)

17. 6. 2022
13.00–13.30

TOUR OF SLOVENIA 2022 Vransko KK ADRIA MOBIL

19. 6. 2022
8.00

KOLESARJENJE PO 
SPODNJI SAVINJSKI DOLINI

start pred Ekomuzejem 
Žalec

ZKŠT Žalec in Občine 
Spodnje Savinjske doline

20. 6. 2022
18.00

SPREJEM NAJUSPEŠNEJŠIH UČENCEV
ploščad pred kulturnim 

domom
Občina Vransko
(03 703 28 00)

datum bo znan 
naknadno

PRIREDITEV OB DNEVU DRŽAVNOSTI Kulturni dom Vransko
Občina Vransko
(03 703 28 00)

25. 6. 2022
9.00

POHOD IN KOLESARJENJE NA ČRETO start pred vilo Oset

Planinsko društvo Vransko 
Občina Vransko
OO RK Vransko
(041 818 816)

25. 6. 2022
10.30

MAŠA ZA DOMOVINO
cerkev Matere Božje na 

Čreti
Župnija Vransko

Napovednik

Prireditve v občini Tabor

NAPOVEDNIK DOGODKOV – MAJ 2022

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

19. 6. 2022
8.00

KOLESARJENJE PO 
SPODNJI SAVINJSKI DOLINI

Start: Eko muzej Žalec
Cilj: Fontana Žalec

ZKŠT Žalec
(041 993 777)

21. 6. 2022
18.00

PRAVLJIČNA URICA 
S POUSTVARJANJEM

Občinska knjižnica 
Tabor

Občinska knjižnica Tabor
 (03 712 12 52)

25. 6. 2022
10.00

POHOD IN PROSLAVA
OB DNEVU DRŽAVNOSTI

Start: KZ Tabor
Cilj: Kmetija Laznik

Turistično društvo Tabor
(041 393 828),

Planinsko društvo Tabor 
(031 409 649) in
Kmetija Laznik 
(041 543 396)




